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NOTE: OTHER QUESTIONS RELEASED PREVIOUSLY OR HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
ASK ALL:   
WRKVACVIEWMOD As you may know, some employers are requiring their employees to get a COVID-19 

vaccine. Regardless of what your employer is doing, what do you think employers 
SHOULD do when it comes to vaccinations?  

 

Mar 7-13, 
2022  

29 Require employees to get a COVID-19 vaccine 

44 Encourage employees to get a COVID-19 vaccine, but not require it 

27 Neither require nor encourage employees to get a COVID-19 vaccine 

1 No answer 

  

 
 
ASK ALL: 
COVIDREX_EMP If an employer requires its workers to get a COVID-19 vaccine, what do you think it should 

do about workers who have a religious objection to getting the vaccine? [RANDOMIZE] 
 

Mar 7-13, 
2022  

32 
Require employees who have religious objections to get the 
vaccine just like other employees, if they want to keep 
their job 

65 
Allow employees who have religious objections to keep 
their jobs even if they decline to get the vaccine 

3 No answer 

  

 
ASK ALL:  

COVIDREX_BF Do you think that most people who say they have a religious objection to getting the 
COVID-19 vaccine … [RANDOMIZE]  
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2022  

31 
Sincerely believe getting a COVID-19 vaccine is against 

their religion 

67 Are just using religion as an excuse to avoid the vaccine 

3 No answer 

  

 
 

ASK ALL:    
PARTY In politics today, do you consider yourself a:  
ASK IF INDEP/SOMETHING ELSE (PARTY=3 or 4) OR MISSING:  
PARTYLN As of today do you lean more to…1 
    Something No Lean Lean 

 Republican Democrat Independent else answer Rep Dem 
              26 32 27 14 2 16 20 
 
 

 
1 PARTY and PARTYLN asked in a prior survey. 


